

МАСТЕРА СЦЕНЫ В СУХУМИ



С большим успехом состоялась 21 и 22 мая в Сухумском государственном драматическом театре постановка пьесы Н. Мосашвили «Путь в будущее» с участием известных мастеров советского театрального искусства — народного артиста СССР, лауреата Сталинской премии А. Васадзе и заслуженной артистки Грузинской ССР, лауреата Сталинской премии М. Чахава.

Народные артисты Абхазской АССР А. Маграквелидзе и А. Санадзе, заслуженный артист Грузинской ССР М. Гагнидзе, заслуженный артист Абхазской АССР В. Непаридзе, молодые артисты Н. Масхулия, Т. Болквадзе и некоторые другие актеры Сухумского театра являются учениками Васадзе по театральному институту, где он преподавал, и по Тбилисскому театру имени Руставели. Все они играли с большим творческим подъемом и вместе со своим учителем создали яркий запоминающийся спектакль.

А. Васадзе присутствовал на репетициях артистов грузинской драмы и сделал им ряд ценных творческих указаний. Вместе с М. Чахава он смотрел спектакль абхазской драмы «Без вины виноватые» А. Островского.

Тбилисские гости с интересом осмотрели Сухуми, побывали на горе Сталина, в ботаническом саду, в городских парках и скверах.

На снимке: А. Васадзе и М. Чахава беседуют с группой артистов Сухумского драматического театра.

Фото С. Санадзе.